
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

Останні новини

18:05 Прем'єри тижня: даркдиско від Jerry
Heil та стервопоп від Олі Полякової

09:57 Померла Маржан Сатрапі - авторка
культового графічного роману
«Персеполіс»

08:23 Колишня дружина Максима Неліпи
розповіла про фінансову скруту,
колекторів та помилковий діагноз
шоумена 

07:29 У Лос-Анджелесі жорстоко вбили
актора фільму «Top Gun: Maverick»
Джеймса Генді

Данець Серен Торпегаард Лунд залишається одним із фаворитів

конкурсу. Фото: ФБ Søren Torpegaard Lund

Александра Кепітанеску з Румунії перебрала з епатажем. Фото: ФБ

Александра Кепітанеску

Виконавицю з Люксембургу Єву Марію підозрюють у плагіаті. Фото:

wikimedia.org

Сеніт із Сан-Марино вирішила зіграти на призабутих авторитетах.

Фото: інстаграм sanmarino_songcontest

Британець Сем Баттл - зірка YouTube, але чи можна назвати

музикою те, що він робить? Фото: wikimedia.org

Скандали "Євробачення-2026": пісні про
придушення, плагіат та хайп на зірках минулого
ДІНА ВИШНЕВСЬКИ 9 травня 11:00

"Євробачення-2026" у Відні відбудеться в середині травня на тлі масштабної кризи, пов'язаної з участю
Ізраїлю у цьому конкурсі. Декілька країн відмовилися в ньому брати участь, а деякі представники списку
конкурсантів можуть спричинити скандал (якщо вже не спричинили).

Коротко про - про те, як пісенний конкурс став найскандальнішим за багато років свого існування і які
скандали, окрім «ізраїльського питання», виникли ще до його початку.

Кончіта Вурст пішла з «Євробачення»

Австрійська співачка Кончіта Вурст, переможниця конкурсу «Євробачення-2014», оголосила про свою
відмову від участі у цьогорічному заході. Це рішення стало несподіванкою для організаторів конкурсу,
тому що Кончіта Вурст усі роки після своєї перемоги продовжувала брати участь у «Євробаченні», і, як
очікувалося, мала бути однією із головних фігур конкурсу у Відні.

У своєму листі Кончіта Вурст подякувала організаторам «Євробачення» за шанси та можливості і
заявила, що переходить «до інших професійних проєктів, щоб зосередитися на розвитку нових ідей»,
повністю виходячи з контексту «Євробачення». Вона підкреслила, що це рішення має особистий
характер і вона не бажає вдаватися в подробиці.

Шанувальники співачки вважають, що Кончіта Вурст таким чином дистанціювалася від скандального
конкурсу «Євробачення» у 2026 році, хоча вона жодним словом не обмовилася про це. Але аудиторії
видніше...

Фаворит із Данії оскандалився через інстаграм

Данський учасник Серен Торпегаард Лунд вже
потрапив у медіаскандал після публікації своїх
Instagram-сторіс, де користувачі помітили
зображення з різко проізраїльськими та
антиісламістськими гаслами. Це викликало
бурхливу реакцію під умовним девізом «Що і
потрібно було довести!». Лунда звинуватили у
тому, що він політизує конкурс, але при цьому
мав і багато однодумців.

Організатори «Євробачення-2026»
припускають, оскільки артист ще до приїзду у
Відень втягнутий у геополітичну суперечку,
будь-яке інтерв'ю з ним
супроводжуватиметься питаннями не про
музику, а про позицію щодо Близького Сходу.
Та й вся данська делегація може опинитися під
додатковим тиском преси і громадськості. Як
його зустрінуть глядачі у залі під час фінальних
виступів – можна уявити.

Лунд спробував розрядити обстановку, наголосивши, що не має наміру висловлювати якусь точку зору
за межами своєї творчої присутності. До речі, він також відредагував свою пісню Før vi går hjem
відповідно до правил конкурсу, вилучивши з неї нецензурне слово fucking.

За даними букмекерських контор та онлайн-опитувань фанатів, Данія, як і раніше, залишається одним із
головних фаворитів на перемогу в «Євробаченні-2026».

Румунку звинуватили у «романтизації сексуального удушення»

У Коротко про уже розповідалось, що
композиція румунської учасниці Александри
Кепітанеску викликала шок: у словах пісні
Choke Me експерти знайшли «романтизацію
сексуального удушення» - небезпечної
практики, яка може призвести до травм
головного мозку і смерті.

Як повідомило видання The Guardian,
активісти, які борються із сексуальним
насильством, заявили, що ця пісня, в якій
слова "задуши мене" повторюються 30 разів
протягом трьох хвилин, "грає з життям
молодих жінок". Також неоднозначно
трактуються слова з пісні: «Важко дихати», «Я
хочу, щоб ти мене задушив» та «Примусь мої легені вибухнути».

В інтернеті поширилася негативна реакція на пісню: багато шанувальників "Євробачення" закликають до
дискваліфікації учасника або заміни тексту пісні. Однак поки що жодних змін ні у складі учасників від
Румунії, ні в словах пісні немає.

Співачку з Люксембургу запідозрили у плагіаті

Пісня Єви Марії Mother Nature, яку вона
виконає у півфіналі «Євробачення», на думку
слухачів, підозріло скидається на пісню
Keeping Your Head Up гурту Birdy, виконану у

2016 році.

У заяві для газети Wort Джефф Шпільман, медіаменеджер представництва Люксембургу на
"Євробаченні", заявив, що пісня Mother Nature була написана під час минулорічного табору для авторів
пісень і що «пісня Birdy аж ніяк не була зразком».

Втім, «Євробачення» та звинувачення у плагіаті, здається, пов'язані нерозривно: майже щороку
з'являються якісь претензії. Але жодна пісня ще жодного разу не була виключена із шоу через ці
звинувачення. І якщо не буде вагомих юридичних підстав для її виключення, пісня залишиться у
конкурсі.

Учасницю із Сан-Марино критикують за хайп

Цю країну на конкурсі представлятиме
співачка Сенхіт – ветеран «Євробачення», яка
раніше була відома під ім'ям Сеніт. Вона вже
брала участь у конкурсі у 2011 та 2021 роках і
мала це робити у 2020-му, але тоді конкурс було скасовано через пандемію коронавірусу.

Наразі Сенхіт повертається. У соцмережах уже вирують суперечки: чому одні артисти отримують другий,
третій шанс, а нові обличчя - ні.

Повертається Сеніт на «Євробачення» не одна, а з одним із авторів своєї пісні Superstar - Джорджем
Аланом О'Даудом, більш відомим як Бой Джордж, чия зірка яскраво світила в 80-90- роки минулого
століття завдяки вишуканим композиціям і неординарній фігурі виконавця.

Фанати вважають, що Сан-Марино зробило ставку не на унікальність пісні, а на гучні, хай і призабуті
імена. Аудиторія вже дає зрозуміти, що втомилася від одних і тих же облич на конкурсі, а залучення до
пісні Бой Джорджа взагалі вважає просто хайпом, а не культурним феноменом. Є ймовірність, що образи
виконавців просто затьмарять саму пісню.

Великобританії дорікають за відмову від музики
Цього року Великобританія подала абсолютно
нестандартну заявку: країну на пісенному
євроконкурсі представлятиме техно-
винахідник та зірка YouTube Сем Баттл, більш

відомий у Мережі як персонаж Look Mum No Computer (Дивися, мамо, комп'ютера немає).

Пісня для "Євробачення" під назвою Eins, Zwei, Drei отримала змішані та неоднозначні відгуки музичних
критиків після свого виходу. Окрім ексцентричного та нетрадиційного стилю пісні, критики звернули
увагу на активне використання синтезаторів, кричащий вокал та гумористичні тексти, поєднавши це в
коротке резюме: «об'єктивно жахлива суміш синтезаторів та дуже гучної людини».

Британська преса традиційно критикує нестандартний вибір BBC репертуару для «Євробачення», і
з'явився ще один шанс потанцювати на кістках, якщо виконавець слухачам «не зайде». Альтернативний
електронний винахідник і інтернет-персонаж замість поп-зірки – це геніально чи провально? От і
дізнаємось.

На тему

Гендиректора національної ТРК Австрії звинуватили у харасменті

На початку весни стало відомо, що голова австрійської національної телерадіокомпанії ORF Роланд
Вайсман подав у відставку через звинувачення у сексуальних домаганнях.

Як повідомляє телеканал ORF, 57-річний Вайсман заперечує висунуті проти нього звинувачення з боку
співробітниці телерадіокомпанії. У ТРК упевнені, що «розслідування цих звинувачень буде проведене
швидко та прозоро». Поки що новин про відновлення гендиректора чи зняття з нього звинувачень
немає.

Новини по темі: Конкурси скандал Євробачення музиканти

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Шоу-біз

Фото: HANS KLAUS TECHT / APA / AFP via Getty Images

Статті по темі

3 червня ШОУ-БІЗ

На фестивалі «Покоління» у
Львові виступлять Міка Ньютон
та Святослав Вакарчук

2 червня ШОУ-БІЗ

Кіно у червні: історія іграшок,
Супергьорл, «Дуже страшне
кіно» і новий проєкт Спілберга

1 червня ШОУ-БІЗ

Суханов, Логай та Нітіч: як
українські зірки читали вірші
заради підтримки Нацгвардії

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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Дизайн

Шоу-біз Архів номерів Укр
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